



Olsztyn, dnia 07.11.2016 r.

Zapytanie ofertowe nr: Nr O.VI.2600.308.2016

## Uczestnicy zapytania ofertowego

### ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy zapytania ofertowego na zakup energii elektrycznej dla nieruchomości przy ul. Kościuszki 89/91 w Olsztynie.

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym zapytaniu ofertowym wpłynęły dwa zapytania:

1. Pytanie 1):

Proszę o odpowiedź w sprawie kontraktowania energii elektrycznej, czy wyrażacie Państwo zgodę, w razie wygranego przetargu przez firmę EDF Polska aby umowy zostały podpisane na naszych drukach. W załączniku wzór umowy.

Pytanie 2):

mam pytanie dotyczące przetargu na dostawę energii elektrycznej. Czy wyrażają Państwo zgodę na podpisanie umowy na drukach sprzedającego? W załączniku wzór umowy naszej firmy.

Odpowiedź na pytanie 1) i 2):

Zamawiający wymaga zawarcia umowy wg wzoru załączonego do przedmiotowego zapytania ofertowego – Załącznik nr 5 do zapytania ofertowego.

